
Câmara Municipal de São Pedro 
ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO
LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA.

Às vinte horas e seis minutos do dia vinte e cinco de julho de dois mil e vinte dois, nesta
cidade de São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício onde funciona o Poder Legislativo,
na sala PedroBertochi destinada às sessões, realizou- se a DÉCIMA TERCEIRA
SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA
OITAVA LEGISLATURA, sob a presidência do vereador Carlos Eduardo Oliveira.

sessãoe solicitou a vereadora Cleuza Barros Para que lesse um trecho da bíblia. Iniciando
os trabalhos o Senhor Presidente colocou em discussão a Ata da 12º Sessão Ordinária de

11/07/2022, em seguida colocou em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade.
O Senhor Presidente anunciou a sessão onde constou no Expediente para leitura, 02
projetos de lei e 04 indicações e na Ordem do dia para deliberação, 03 projetos de lei e 03
moções. Em ato contínuo solicitou aos secretários a leitura das proposituras: Projeto de
Lei nº070/2022 — Antonio Toledo — Denomina via pública Municipale dá outras
providências. Projeto de Lei nº071/2022 — Antonio Toledo — Denomina via pública
Municipal e dá outras providências. Indicação nº 193/2022 — Ondina Daniel — Indico ao
Chefe do Poder Executivo, a possibilidade de realizar à manutenção periodicamente dos
campos da Cancha de Bocha — Carlos Donizeti Barbosa da Silva, no Bairro Santa Cruz.
Indicação nº 194/2022 — José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco, Adilson de Jesus —

Indico ao Chefe do Poder Executivo, para que seja colocada uma balança rodoviária para
pesagem de caminhões no Alto da Serra de São Pedro. Indicação nº 195/2022 — Cleuza
Barros — Indico ao Chefe do Poder Executivo, a possibilidade de aquecer a Piscina
Municipal de São Pedro. Indicação nº 196/2022 — José Roberto-Dudu, Alessandra
Pisco, Adilson de Jesus — Indico ao Chefe do Poder Executivo, para que estude a

possibilidade de instalar uma academia ao ar livre no Bairro Praia Branca, Tanquã.
Indicação nº 197/2022 — Du Sorocaba — Indico ao Chefe do Poder Executivo para que
possam retomar o as tratativas com a Polícia Militar sobre a Atividade Delegada e a

criação da Patrulha Rural. O Senhor Presidente informou que os projetos serão

encaminhados para as comissões competentespara parecer e as indicações serão enviadas
a quem de direito. Seguindo, conforme inscrição com base no art. 12 do Regimento ,

Interno, fez uso da palavra os vereadores Eduardo Modesto e Luiz Fernando. Após uso da N
palavra o Senhor Presidente solicitou autorização do Plenário para passar para a Ordem
do Dia semointervalo regimental, sendo o pedido aprovado. Iniciando a Ordem do Dia
o senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura do Parecer da
Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei nº
40/2022, tendo recebido parecer favorável colocou em primeira discussão oprojeto,
houve manifestação do vereador Eduardo Modesto, em seguida colocou em primeira
votação, sendo aprovado por unanimidade. Solicitou a 2º Secretária que fizesse a leitura
do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto
de Lei nº 49/2022, tendo recebido parecer favorável colocou em primeira discussão o

projeto, em seguida colocou em primeira votação, sendo aprovado por unanimidade.
Solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça,
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Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei nº 66/2022, tendo recebido
parecer favorável colocou em primeira discussão o projeto, em seguida colocou em
primeiravotação, sendo aprovado por unanimidade. Solicitou a 2 Secretáriaque fizesse a
leitura da Moção nº 30/2022 de autoria do vereador Carlos Eduardo Oliveira — Moção
de pesar à família Silva, pelo falecimento do Pastor Geraldo Alves da Silva, ocorrido em
24 de julho de 2022, colocando em discussão e votação e sendo a mesma aprovada por
unanimidade. Solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura da Moção nº 31/2022 de
autoria do vereador Carlos Eduardo Oliveira — Moção de pesar à família Siqueira, pelo
falecimento do Sr. Odilon Siqueira, ocorrido em 18 de julho de 2022, colocando em
discussão e votação e sendo a mesma aprovada por unanimidade. Solicitou a 2º Secretária
que fizesse a leitura da Moção nº 32/2022 de autoria do vereador Adriano Vitor —

Moção de Aplausos e Congratulações a Ivan Teixeira de Barros, pelo relevante trabalho à

frente da Coordenadoria de Cultura, com destaque para a realização da ação "MÊS DA
DIVERSIDADE"no município de São Pedro, colocando em discussão e votação e sendo
a mesma aprovada por unanimidade. O Senhor Presidente informou que por sugestão do
vereador Eduardo Modesto, seria colocada na ordem do dia uma moção deAplausos
verbal para parabenizar a cidade de Águas de São Pedro pelo aniversário. Todos
concordaram e a moção foi aprovada por unanimidade. Em ato contínuo foi aberta a

palavra para explicação pessoal. Conforme inscrição fizeram uso da palavra os
vereadores Luiz Fernandoe Elias Candeias. Após as manifestações e nada mais havendo
a ser tratado, às vinte horas e quarenta minutos e um minutos, sob a proteção de Deus, o

Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão, para ficar constado, lavrou-se
esta. Sala de Sessões, aos vinte e cinco de julho de 2022. Todos os pronunciamentos
realizados estão gravados em arquivo digital mp4 full hd.
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